



**Executive Board of the
United Nations Development
Programme and of the
United Nations Population Fund**

Distr.: General
24 January 2001

Original: English

First regular session 2001

29 January-6 February 2001, New York

Item 2 of the provisional agenda

UNDP Business Plans 2000-2003

Role of UNDP in crisis and post-conflict situations

Corrigendum

Page 11, paragraph 24, line 4

The list of countries *should read* El Salvador, Haiti, Republic of the Congo, Rwanda and Somalia

Page 21, paragraph 59, lines 6 and 7

The beginning of the sentence *should read* The \$2.8 million in pledges and receipts to this Trust Fund from Belgium, Norway and Switzerland has allowed UNDP

Page 25, annex

Under the heading Coordination, the list of General Assembly resolutions *should read* General Assembly resolutions **32/197, 42/196, 44/211, 47/168, 48/209, 47/199** and in particular resolution **53/192**

